

Představenstvo SBD Libčice nad Vltavou dne 30.11.2009
zhodnocení a doplnění výsledků dotazníku „SAHARA – lepší místo pro život“

1. Běžná údržba MěÚ Libčice nad Vltavou:		
Položka	Četnost	Zdůvodnění, pozn.
Pravidelná kontrola osvětlení	1 x měsíčně večer	lepší než mnohonásobné nahlašování kvůli téže závadě
Kontrola kanalizačních vpustí (čištění košů a jejich doplnění)	2 x ročně - jaro podzim	Prevence ucpávání v nejnevhodnější dobu
Pravidelné sekání trávy a prořezávání křovin	Nejr. mimo So a Ne	Snížení hladiny hluku. U travních ploch v majetku obce udržovaných na náklady přilehlých objektů dohoda o příp.kompenzaci
Údržba komunikací Zimní letní – posypy, zametání.	Dle potřeby, zejména hlavní „tahy“ na nádraží	Dostatečné „sypání“, „solení“, následné odstranění „recyklace“ posypu (po sezóně).
Kontrola přítomnosti autovraků	1 x měsíčně	Odtazeni na náklady majitelů, popř. umístění na „odtahový dvůr“ (či vrakoviště?)

2. Aktuálně aneb co „hoří“	
Položka	Zdůvodnění, pozn.
Zatékání vody z povrchu vozovky ul. Na Vrchách a dále Křivá k domu čp. 691-693	Zvýšit obrubník u vozovky, aby voda pokračoval a do kanálové vpusti a nestékala po svahu k domu
Doplnit osvětlení k čp. 705 1-2 ks	Přístup k objektu kolem čp. 688-690
Vybudování komunikace (chodníku) kolem domu čp. 534-536 – spojnice horní a dolní části Sahary	Alternativní a snadný přístup z horní části sídliště do dolní – průjezdnost pro kočárky – NE MOTOROVÁ VOZIDLA
Omezení hlučnosti oplocení hřiště na spodní části sídliště (např. náhradou kovového pletiva sítěmi typu ANTIVANDAL)	Řada specializovaných firem tyto záležitosti poměrně levně a trvanlivě řeší
Přestavba, resp. doplnění schodiště z horní na dolní část Sahary	Nejvytíženější část komunikace vybudována a udržována svépomocí (doplnit zábradlí, a např. zachovat „přírodní ráz“)

3. Koncepční a dlouhodobé záměry (viz Dotazník) – v návaznosti na vyřešení problémů s inženýrskými sítěmi (kanalizace, vodovodní řady, teplovody, atp.) a studii areálu	
Položka	Zdůvodnění, pozn.
Parkování	Současná kapacita areálu cca 190 park míst, počet BJ cca 330. Přestavba bývalé čističky u kotelny KOMTERM na sídlišti parkoviště. Úprava povrchu po demolici býv.uhel.kotelny čp. 685 pro využití jako parkoviště. Označování parkovacích míst. Velkokapacitní park. Domy, záchytné parkoviště atp.
Chodníky a komunikace	Doplnění, rozšíření kolem stávajících vozovek. Opravy vozovek v extrémně namáhaných místech. Zejména kolem čp. 691-693 (odpad, havárie, hasiči atp.) – jediný vstup do areálu. Dto kolem „Brejchy“ k horní části sídliště.
Hřiště pískoviště	Sjednocení stylu herních prvků, přizpůsobení možnostem areálu a využití přírodního rázu terénu (rozdělení zatížení mezi horní a dolní část sídliště)
Zeleň	Doplnit a udržovat v souladu s celkovou koncepcí areálu.
Osvětlení	Doplnit a udržovat v souladu s celkovou koncepcí areálu.
Investice	Potřeba pravidelného objemu investic po dobu několika let do areálu v souladu s koncepcí

Ing. Evžen Novák, MBA
předseda SBD Libčice nad Vltavou
30.11.2009



STAVEBNÍ BYTOVÉ DRUŽSTVO
LIBČICE n. Vlt.
252 66 Libčice nad Vltavou
vedení družstva